

ПЕРСОНАЛІЇ, ХРОНІКА, БІБЛІОГРАФІЯ
PERSONALIA, MEETINGS, BIBLIOGRAPHY

ДО 60-ЛІТНЬОГО ЮВІЛЕЮ ПРОФЕСОРА БОГДАНА ВАСИЛЬОВИЧА ПАВЛИКА
IN HONOUR OF PROFESSOR BOHDAN PAVLYK ON THE OCCASION
OF HIS 60th BIRTHDAY

Павлик Богдан Васильович народився 14 листопада 1950 р. в м. Буську в сім'ї вчителів. У 1968 році вступив на фізичний факультет Львівського державного університету імені Івана Франка, по закінченню якого працював на посадах інженера, наукового співробітника, асистента кафедри фізики напівпровідників фізичного факультету. У 1985 р. Богдан Васильович захистив кандидатську дисертацію “Деструкція лужно-галоїдних кристалів” і від 1987 року обіймає посаду доцента. У 1999 році він захищає докторську дисертацію “Радіаційно- і термостимульовані процеси агрегації дефектів та виділення компонент діелектричних та напівпровідникових кристалів”. У 2002 році у Львівському національному університеті імені Івана Франка створено нову кафедру — кафедру електроніки, яку й очолив професор Б. В. Павлик.



Богдан Васильович брав участь у підготовці низки загальних та спеціальних курсів зі спеціальностей “прикладна фізика”, “фізична і біомедична електроніка” для студентів факультету електроніки. На кафедрі електроніки професор Б. В. Павлик читає курси “Атомна фізика”, “Твердотільна електроніка”, “Радіаційна фізика напівпровідників і діелектриків” та ряд спецкурсів. Під його орудою на кафедрі організовано навчальні лабораторії: твердотільної електроніки, квантової електроніки, сенсорики та лабораторні спецпрактикуми.

Професор Б. В. Павлик керує науковою роботою студентів й аспірантів кафедри. Під його керівництвом захищено 5 кандидатських дисертацій та підготовлено до захисту 3 дисертаційні роботи. Він науковий керівник двох держбюджетних науково-дослідних тем. Неодноразово виступав із доповідями на міжнародних та всеукраїнських конференціях із фізики напівпровідників і діелектриків, сенсорики, люмінесценції тощо. Богдан Васильович є автором понад 150 наукових праць, співавтором восьми навчально-методичних розробок, чотирьох авторських свідоцтв на винаходи, навчальних посібників “Радіаційні процеси в напівпровідниках та діелектриках” та “Електроніка. Матеріали твердотільної електроніки” для студентів старших курсів фізичних спеціальностей.

Професор Б. В. Павлик — член експертної комісії з фізики ВАК України, заступник голови навчально-методичної комісії з електроніки МОН України, член Вченої ради університету, член Вченої ради факультету електроніки, член редакційної колегії журналу “Вісник Львівського університету”, вчений секретар спеціалізованої вченої ради Д 35.051.09 із захисту дисертацій при Львівському національному університеті імені Івана Франка.

За вагомі результати в науковій та навчально-педагогічній роботі у 2010 році Павлика Богдана Васильовича нагороджено Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України.

Богданові Васильовичу притаманні оптимізм, життєлюбність, почуття гумору та доброзичливість до колег, друзів і студентів.

Вельмишановний Богдане Васильовичу! Щиро вітаємо Вас із Ювілеєм! Бажаємо творчих успіхів у науковій, педагогічній та організаційній діяльності на благо факультету, університету й України! Здоров'я, щастя і радості Вам у житті!

Друзі та колеги.